



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008 м. Київ вул. Грушевського, 5

тел: (044) 255-43-52 e-mail: kaplinsergii@gmail.com

№ 102/7270 від «27» лютого 2018 р.

**Голові
Федерації профспілок України
ОСОВОМУ Г.В.**

**Членам Президії
Федерації профспілок України**

Шановний Григорію Васильовичу!

Шановні члени Президії ФПУ!

До мене, як до народного депутата України, Представника Федерації профспілок України у Парламенті останнім часом надходить інформація про численні випадки спроб влади захопити у протиправний спосіб майно членських організацій Федерації профспілок України. Переконаний, позбавлення профспілок законного майна є першим кроком влади до їх послаблення і отримання максимального контролю над представниками трудового народу.

На мою думку, як найбільше в Україні об'єднання профспілкових організацій, Федерація має зайняти рішучу позицію, направлену на протидію захоплення владою профспілкового майна.

Передусім, необхідно повідомити Уряду про непохитний намір захищати усе, що належить профспілкам, до останнього. За необхідності, виходити на акції протесту, мітинги та демонстрації у столиці та у регіонах, аби своєю чисельною присутністю показати, що люди праці не дадуть себе надурити та залишити без даху над головою.

Необхідно також привернути увагу міжнародної спільноти до цієї кричущої проблеми: звернутися до профспілкових організацій, об'єднать

профспілок у тих країнах, де вони займають важливе місце у державній політиці. Могутній світовий профспілковий рух має бути невідкладно повідомленим та активно надавати свою підтримку у випадках, коли урядові структури намагаються порушити законні права їх колег в Україні. Посольства найсильніших держав, Організація Об'єднаних Націй, Міжнародна Організація Праці – усі ці потужні інституції повинні стати на захист українських профспілок.

Окрім того, мусимо звернутися до єдиного законодавчого органу Держави, який має підтримати нас у цій боротьбі шляхом прийняття відповідних нормативно-правових актів, які стануть тією необхідною законодавчою базою, якої не вистачає для повноцінного процесу юридичного захисту майнових прав.

Разом з вами я боронитиму ваші конституційні права та готовий використовувати будь-які законні методи для привернення уваги до нагальної проблеми та створення максимального опору владі, аби відвернути їх атаку і повернути профспілкам вільні можливості у захисті трудового народу України.

З повагою

Народний депутат України
Представник ФПУ у Парламенті



С.М. Каплін